

2022年3月4日 株式会社アクシス

ペネトレーションテスト分野でTanaakk株式会社とパートナー契約締結

株式会社アクシス(本社:東京都港区西新橋、代表取締役:小倉博文、証券コード:4012、以下アクシス)は、このたび ImmuniWeb® (イミュニウェブ)の取り扱いにあたり、Tanaakk株式会社(本社:東京都千代田区丸の内、代表取締役:田中翔一朗、以下 TANAAKKタナーク)と販売代理店契約を締結いたしました。

スイス発の PTaaS (ペネトレーションテストアズアサービス) 製品である ImmuniWeb® は、グローバル 60 カ国において利用されています。日本国内においても、2019 年の市場導入から 2021 年度は前年度比+88%でプロジェクト数が増加しており、経済産業省情報セキュリティサービス基準台帳にも登録されています。(登録番号 021-0018-20)

近年、国内企業のセキュリティインシデント増加により PTaaS 国内市場は今後も大幅な拡大が見込まれ、アクシスは本協業により、企業に襲い掛かるサイバーインシデント(情報漏洩、改ざん、なりすまし等)の起因となる Web システムのセキュリティにおける課題解決に貢献します。

■協業に至った背景

お客様の DX への移行に伴う Web システム開発が増加しており、これにより Web システムに起因するセキュリティインシデントも増大しております。従来の開発スタイルでは、開発の各フェーズでセキュリティに対する考慮が不足しているケースが多く、これにより脆弱性リスクが高まってしまう事が原因となっております。今回当社が販売するImmuniWeb®をお客様に活用して頂くことで、開発の各フェーズでセキュリティの自動化チェックが可能となり、よりセキュアな製品を開発して頂くことが可能となります。

このように、従来の開発スタイルから開発サイクルの各フェーズにセキュリティ要素を組み込んだ「DevSecOps」スタイルへの変革と共に、Web システムの脆弱性を解決するPTaaS を従来より迅速に、かつ低コストで提供することで、お客様の課題解決に貢献できるものと考えております。

■TANAAKK 取締役 COO 弁護士 青木正芳のコメント

当社は大企業の R&D 成果物である無形資産をクラウド型の SaaS スタートアップ事業として企業価値につなげる HITSERIES を主力サービスとしています。ImmuniWeb®はセキ

ュア・スケーラブルな SaaS プロダクトを AI を応用してはやく、安価に、高品質に開発するための重要な競争力の源となっています。金融分野の従来型システムおよび最新型のクラウド型フィンテックに実績をもつアクシスとの提携は当社の ImmuniWeb®展開において重要な契機になると考えております。

■会社概要

企業名:Tanaakk株式会社

本 社 :東京都千代田区丸の内二丁目3番2号郵船ビルディング1階

代 表 者:代表取締役 田中翔一朗

設立年月日:2013年7月3日

資 本 金:3億4300万円

事業内容:

-HITSERIES DevOps クラウド SaaS 事業 DevOps オートメーション

-HITSERIES RevOps クラウド SaaS 事業セールス&マーケティングオートメーション

-HITSERIES EquityOps クラウド SaaS 事業 IPO 計画およびコーポレートファイナンス

-HITSERIES LPS 大企業内スタートアップカーブアウト支援ファンド

https://www.tanaakk.co.jp

企業名:株式会社アクシス

本 社 : 〒105-0003 東京都港区西新橋 2-3-1 マークライト虎ノ門 8F

代表者:代表取締役 小倉博文

設立年月日:1991年6月12日

資 本 金 : 7,788 万円

https://www.axis-net.co.jp/

■本リリースに関するお問合せ

セキュリティ事業推進部 脆弱性診断担当

TEL 03-5501-1277

email sec.info@axis-net.co.jp